



TEKST: Mirela Majerić  
 FOTO: iz arhive Ericssona Nikole Tesle

# U ZND POSLOVI VRIJEDNI PREKO 67 MILIJUNA KUNA

Ericsson Nikola Tesla je na tržištu Zajednice Neovisnih Država ugovorio nove poslove koji obuhvaćaju fiksne i mobilne poslovne sustave te IP orijentirana rješenja za poslovne korisnike. Mr. sc. Gordana Kovačević komentirala je nove ugovore: „Zaključenim ugovorima nastavljamo naše aktivnosti na području Zajednice Neovisnih Država. Oni su rezultirali značajnim porastom volumena poslovanja naše kompanije na navedenom tržištu. Korisnicima će omogućiti brži pristup informacijama i veću kvalitetu komuniciranja, a poslovnim subjektima učinkovitije poslovanje.“

Potpisano je nekoliko ugovora o proširenju postojećih GSM temeljnih, radio i transmisijskih mreža te ugovor o podršci. S kupcem Kodotelom iz grada Voronježa ugovoreno je proširenje njihovog GSM sustava. Kupac prelazi sa starog sistema CDMA na novu Ericssonovu GSM EDGE mrežu.

## NOVA MIKROVALNA RJEŠENJA

S kompanijom Promtehnika iz St. Petersburga, ugovorena su nova proširenja mikrovalnih rješenja u njihovoj postojećoj širokopojasnoj mreži, realiziranoj u tehnologiji MINI LINK BAS. Ankica Kosovec Krželj, regionalna voditeljica prodaje za Rusiju više nam je rekla o ovom ugovoru: „Ovim proširenjem uspješno završavamo projekt koji je s operatorom

„Peterstarom“ započet još 2007 godine. To je strateški projekt, a realizacija ovog ugovora zahtijeva iznimne napore naše logistike. Daljnja proširenja mreže realizirat će se u novoj MINI-LINK TN tehnologiji.“

## PROŠIRENJA I MODERNIZACIJA

Na ruskom je tržištu ugovoreno nekoliko manjih poslova s različitim kupcima, a radi se o isporuci rezervnih dijelova i usluga vezanih uz fiksnu mrežu.

U Moldaviji s kompanijom Interdnjestrom iz Tiraspolja ugovoreno proširenje njihove fiksne mreže, modernizacija centra za obradu poziva te nove količine širokopojasnih pristupnih čvorova sustava EDA. U Uzbekistanu je s kupcem Uzimpeksaloka ugovoreno novo IP orijentirano rješenje za poslovne korisnike.



Ankica Kosovec Krželj ispred zgrade zračne luke na Solovskom otočju - telekomunikacije se u Rusiji razvijaju dinamičnije od ostale infrastrukture



## PREDANI RAD DONOSI REZULTATE

Josip Jakovac, potpredsjednik i direktor za prodaju i marketing na tržištima Zajednice Neovisnih Država komentirao je razvoj situacije na tržištu: „Niz novopotpisanih ugovora govori o tome da se tržište Zajednice Nezavisnih Država pomalo oporavlja i da naše aktivnosti i predani te intenzivni rad s našim kupcima daju rezultate. Zadovoljstvo mi je također konstatirati da ugovoreni miks proizvoda i usluga čini široku lepezu rješenja koja idu od mobilnih, fiksnih i transmisijskih mreža pa preko širokopojasnih pristupnih mreža do rješenja za poslovne mreže i korisnike, što svjedoči o širini i raznolikosti naše ponude i naših prodajnih uspjeha.“